
RÖPLABDA HÁZIBAJNOKSÁG 2025/2026. 

A 11-12. ÉVFOLYAM RÉSZÉRE  
Helye: Egyed Mihály Sportcsarnok  

Résztvevők: Az osztályok vegyes, csapatai. Csapatonként három lánynak mindig a pályán kell lennie. Egy 

csapatba legfeljebb 8 fő nevezhető! Osztályonként egy csapat nevezhető. Csapatonként két fő „idegenlégiós” 
nevezhető más osztályból. A két „idegenlégiós” közül az egyik lehet tanár is. Az „idegenlégiósok” csak azonos 
évfolyambeliek, lehetnek, vagy alsóbb évesek. „Idegenlégiósok” csak olyan játékosok lehetnek, akiknek osztálya 

nem nevezett a bajnokságra. Felsőbb évesek alsóbb évfolyamban nem versenyezhetnek. Minden játékos csak egy 
csapatban szerepelhet. A mérkőzések alatt egyszerre csak egy „idegenlégiós” játékos lehet a pályán! Ezzel 
lehetőséget szeretnénk adni azoknak a röplabdázni szerető diákoknak, akiknek osztálya nem vesz részt a 
bajnokságban, hogy ők is versenyezhessenek.   

Nevezés: Írásban, nevezési lappal, az osztály, és a csapatkapitány megnevezésével, csapatnévsorral. A csapat 

összeállításán, a nevezési határidő lejárta után változtatni nem lehet! Nevezni lehet a testnevelő tanároknál, illetve 
a testnevelő tanáriban határidőn belül leadott nevezési lappal. Nevezési lapokat a testnevelő tanáriban kérhettek, 
vagy letölthetitek az internetről, a testnevelés tantárgyi oldalról. Hírek, ill. a mindennapos testnevelés 
foglalkozások fiú, ill. lány röplabda oldalairól. 

Nevezési határidő: 2026. március 10. kedd 20:00. A HATÁRIDŐ LEJÁRTA UTÁN 

NEVEZÉSEKET NEM FOGADUNK EL!! Sorsolás 2026. március 11. szerda a nagyszünetben, a Sportcsarnok 
előterében. A nevezett csapatok kapitányainak megjelenését feltétlenül kérjük! Mivel ez egyben a bajnokság első 
játéknapja, így lesznek csapatok, akiknek aznap már játszaniuk kell. Ezt vegyétek figyelembe a nevezéskor! 
Továbbá az utolsó mérkőzés idejében is játszania kell valakinek. Ezt is vegyétek figyelembe!  

A mérkőzések ideje: szerdánként 15:10-17:30-ig. 1. mérkőzés 15:10-15:55, 2. mérkőzés 15:55-16:40, 3. 

mérkőzés 16:40-17:25. 

A bajnokság kezdete: 2026. március 11-e. szerda. A további játéknapok: minden szerdán a bajnokság végéig, 

ahogy a bajnokság lebonyolításához szükséges mérkőzéseket le tudjuk játszani 

A bajnokság lebonyolítása: A jelentkező csapatok számától függően:  

− három csapat esetén: körmérkőzés. Esetleges „körbeverés” esetén a szett arányok, ezek megegyezése 
esetén a pontarányok döntenek a helyezésekről.   

− négy csapat esetén: két-két csapat sorsolás alapján, utána a két vesztes a 3. 4. helyért, ill. a két győztes 

az 1. 2. helyért játszik.   

− öt csapat esetén: sorsolás alapján csoportok alakítása. A csoportokon belül létszámtól függően 
körmérkőzés (három csapat esetén), ill. egy mérkőzés (két csapat esetén) után a győztesek az 1. 2. 
helyért, a vesztes, ill. a második helyezett a 3. 4. helyért játszanak. A hármas csoport harmadik 
helyezettje, a bajnokság 5. helyezettje lesz.   

− hat csapat esetén: ☺ sorsolás alapján csoportok alakítása. A csoportokon belül körmérkőzés. Az első 

helyezettek az 1. 2. helyért, a második helyezettek a 3. 4. helyért játszanak. A csoportok harmadik 
helyezettjei a bajnokság 5. helyezettjei holtversenyben.   

A mérkőzések: Két nyert játszmáig tartanak, az idő rövidsége miatt. Mérkőzést nyerni 2:0-ra, vagy 2:1-re lehet. 

Minden játszma 15 pontig tart. Az esetleges harmadik játszma 10 pontig tart, 5 pontnál térfélcserével. A szabályok 
szerint mindig hat játékosnak kell a pályán lennie a játszmák alatt. Öt játékossal a csapat nem állhat ki! Elveszíti 
a mérkőzést! Ettől a szabálytól a házibajnokságban eltérünk. Amennyiben csak öt játékosa van a csapatnak jelen, 
lejátsszuk a mérkőzést, vagy hat-öt ellen, vagy öt-öt ellen, a csapatok megegyezése szerint. Négy játékossal a 
házibajnokságon sem állhat ki a csapat, ez esetben 2:0 arányban elveszítette a mérkőzést, 15:0, 15:0 pontarányban. 
Ugyanez a büntetése a mérkőzésen meg nem jelenő csapatnak. Szintén az idő rövidsége miatt időkérésre nincs 
lehetőség!  

Díjazás: Minden résztvevő csapat oklevéldíjazásban részesül, az első három helyezett gazdag jutalomban 

részesül. ☺  

A VERSENYKIÍRÁST ÉS MINDEN LÉNYEGES INFORMÁCIÓT MEGTALÁLTOK 
HÁZIBAJNOKSÁGRÓL AZ INTERNETEN IS.   

www.crnl.hu/tantárgyi oldalak/testnevelés/mindennapos testnevelés foglalkozások/röplabda 
lány, vagy www.crnl.hu/tantárgyi oldalak/testnevelés/hírek  

MINDENKINEK JÓ VERSENYZÉST KÍVÁNUNK!  

 
2026. március 8.  Pintér László 
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* Csak akkor töltsétek ki, ha nem az adott osztályba jár („idegenlégiós”)  

** A jelentkezési lap kitöltésével elismerjük, hogy a versenykiírást elolvastuk, az abban foglaltakat megértettük 

és magunkra nézve kötelezőnek ismerjük el.  
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